

## Δελτίο Τύπου

### Πρόσκληση στην εκδήλωση «Ενδοοικογενειακή βία»

Τα τελευταία χρόνια η καθημερινότητα μας άλλαξε λόγω της πανδημίας. Η δράση **Ψυχική Υγεία και Ζωή**, που υλοποιεί ο Φορέας «Θάλλπος-Ψυχική Υγεία» σε συνεργασία με Οργανισμούς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, είναι ένα ανοικτό κάλεσμα στην κοινότητα με στόχο να μιλήσουμε και να δώσουμε προσοχή στο κοινό βίωμα που λέγεται πανδημία COVID-19, προσφέροντας υποστήριξη και ενημέρωση, χρήσιμες και βιώσιμες λύσεις για όλους.

Θα είναι μεγάλη μας τιμή να παρευρεθείτε στην εκδήλωση της δράσης, η οποία πραγματοποιείται σε συνδιοργάνωση με το Δήμο Μεταμόρφωσης την **Πέμπτη 09 Ιουνίου 2022** και ώρα **18:30** στο **Συνεδριακό Κέντρο Δήμου Μεταμόρφωσης** (Λητούς & Κύμης) με θέμα **Ενδοοικογενειακή βία**.

Την εκδήλωση συντονίζει ο κος Γιάννης Πιτταράς.

#### Ομιλητές:

- Ζωή Ράπτη: Υφυπουργός Υγείας αρμόδια για θέματα Ψυχικής Υγείας
- Στράτος Σαραούδας: Δήμαρχος Μεταμόρφωσης
- Χαρίκλεια Νικολοπούλου: Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Μεταμόρφωσης
- Αθηνά Πάσσιου: Πρόεδρος Δ.Ε. του Φορέα «Θάλλπος- Ψυχική Υγεία»
- Στέλλα Αργυρίου: Εκπαιδευτική Ψυχολόγος
- Ιωάννα Ροτζιώκου: Αξιωματικός Ελληνικής Αστυνομίας – Κοινωνιολόγος, Υποψήφια Διδάκτωρ Τμ. Επικ/νίας & Μ.Μ.Ε./ ΕΚΠΑ, πρ. Εκπρόσωπος Τύπου Ελληνικής Αστυνομίας

\* Είσοδος ελεύθερη - Υποχρεωτική η χρήση μάσκας

Ο Φορέας Θάλλπος-Ψυχική Υγεία, υπό την εποπτεία του Υπουργείου Υγείας, τα τελευταία 17 χρόνια συμμετέχει ενεργά στην Ψυχιατρική Μεταρρύθμιση στην Ελλάδα, μέσω του Προγράμματος ΨΥΧΑΡΓΩΣ, το οποίο στοχεύει στη λειτουργική ένταξη των ψυχικά πασχόντων στην κοινότητα.

Μέσα από τη λειτουργία των Μονάδων Ψυχοκοινωνικής Αποκατάστασης «Θάλλπος», ο Φορέας προσφέρει συνεχές, καθημερινό έργο υποστηρίζοντας ψυχικά και φροντίζοντας τους ανθρώπους που φιλοξενούνται στις Μονάδες μας. Παράλληλα, αναπτύσσονται εξειδικευμένες δράσεις και προγράμματα σε ανταπόκριση στις μεταβαλλόμενες ανάγκες ψυχικής υγείας που διαπιστώνουμε.



Τέλος, ο Φορέας μας επιδιώκει την συνεχή ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού για την ψυχική υγεία, προσφέροντας καθημερινή ενημέρωση για τις δραστηριότητες των Μονάδων μας, πρωτότυπη αρθρογραφία, διεθνή νέα και εξελίξεις για την ψυχική υγεία.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα [www.thalpos.org.gr](http://www.thalpos.org.gr), τη σελίδα στο [Facebook](https://www.facebook.com/thalpos), να απευθυνθείτε στο Τμήμα Επικοινωνίας τηλεφωνικά 210 86 68 365 ή μέσω email [pressoffice@thalpos.org.gr](mailto:pressoffice@thalpos.org.gr).